

Универсиада 2019 под федеральным «каблуком»

До Всемирной зимней Универсиады 2019 года в Красноярске осталось без малого восемь месяцев. Международный масштаб заставляет следить за этапами подготовки не только местные, но и федеральные власти.

Инвестиционные вложения уже составили **80 миллиардов**. Плачевные результаты этих денежных вливаний: *сгоревший дворец спорта имени Ивана Ярыгина, некачественная инспекция по площадкам Универсиады врио губернатора, после которой один из объектов (стадион «Политехник») был сдан с большим браком*. Красиво жить не запретишь, вот красноярские власти и пользуются всюду федеральными «регалиями».

Такое отношение к денежной поддержке государства не осталось незамеченным. Федеральные власти нацелены проверить регион на вшивость. В первую очередь, Счетная палата под покровительством Алексея Кудрина проведёт аудиторскую проверку по факту расходования федеральных денег на объекты Универсиады.



Напомним, что в марте 2016 года краевое ведомство уже представляло перед депутатами Заксобрания смету расходов. Согласно проверке аудиторов, **289,6** тысячи рублей были потрачены с нарушением принципа эффективного использования бюджетных средств, фактическая стоимость построенных объектов превысила плановую на **15** миллионов рублей, а **19** миллионов рублей реализованы не в соответствии с нормами законодательства.

На тот момент при строительстве проблема скрывалась в отсутствии концепции дальнейшего использования объектов Универсиады и возможностей для края содержать такой большой объём спортивных платформ.

Сейчас же Счётная палата озадачена вопросом: почему освоение средств идёт так медленно при планах Минспорта увеличить трансферт на Универсиаду до **2** миллиардов?.

Все объекты должны сдать к концу 2018 года. Судя по медленному осваиванию денежных средств, подрядчики особо не спешат. Либо край опять столкнулся с нехваткой рабочей силы, либо с проблемами при строительстве объектов. Или, может, местные власти пытаются скрыть тот факт, что дело встало по причине нехватки денежных средств? Такую вероятность тоже нельзя исключить.

Отметим, что краевое правительство пыталось выбить из федерального бюджета ещё **500** миллионов рублей на улучшение дорожных магистралей к Универсиаде. На что же пошли **2** миллиарда, которые Красноярск на тот момент уже получил на эти цели? Ответ очевиден: на некачественную работу дорожников. Многие общественники и депутаты Красноярска не раз ловили кадры, когда асфальт укладывали в лужу и на мусор, а бордюры делали не в соответствии со стандартами. Такие дороги не доживут до Универсиады, так что ничего не остаётся, кроме как просить деньги на латание дыр.

Проверка аудиторов покажет целесообразность федерального инвестирования в объекты Универсиады и причины, по которым мероприятие влетает государству в копеечку. Бабр следит за событиями.

Фото с официального сайта Универсиады 2019

Ранее на Бабре:

[По ту сторону Универсиады 2019](#)

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: [Елизавета Петрова](#) © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, СПОРТ, КРАСНОЯРСК 16758
29.06.2018, 09:44 1490

URL: <https://babr24.com/?ADE=178148> Bytes: 3585 / 2875 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)